
Monter ingsanvisning Fat Bar

Mercedes-Benz V-klass 2020+
Mercedes-Benz Vi to 2020+

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

Demontera

regplåt  med ram. Demontera även täckplast  ovan-
kant stöt fångare för åtkomst bakom krockbalk.

Obs!
Läs hela anvisningen 
innan ni börjar.

 1
2 

 470 

Befintliga Inpressningar

A

B

C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5 4 3 2 1

WeightDrawn by Approved by ProjectionDate Date

RevisionDrawing number
1of (1)
SheetSize

A3
Description

Material Surface finish

Scale

1:2

Borra

8mm igenom kofångarplasten samt krockbalken, 
borra sedan 32mm hål  i  kofångarplasten, för-
s lagsvismed konborr.

Utgå ef ter  borranvisningen

OBS!! Akta bakomliggande ledningar.
Va på säkra sidan och demontera av 
fronten innan borrning.

Montera

bakplåten öronen uppåt.  bul t  och bussning ska 
si t ta i  andra hålraden längst ut .

Centrara och drag åt  bakom krockbalk.

TRUCKER

Sida 1 (2)

TR
K

M
V

C
2H

  2
02

01
21

5

Model lspeci f ik t  innehål l :
Grundbåge:TRKFB3		

M8x150 Helgäng				   2st
M8 båtbr icka				    4st
M8 Fjäderbr icka				   2st
M8 tunnbr icka				    2st
M8x25 Lågskal le			   2st
M6x35					     2st
M6 Båtbr icka				    4st
M6 Fjäderbr icka				   2st
M6 Mutter				    2st
YD30 x ID8 x L70			   2st
YD20 x ID8 x L10			   2st
MVC2 Lower Body Bracket		  2st
Body Bracket Mult i  526 Extended		 1st



Montera

Regplåt  med ram i  dom gängade M5 hålen.

Montera

Fjärr l jusen och justera Fat Bar i  höjd/djupled.

Drag åt .

Sida 2 (2)

Montera

Fat Bar samt justera i  höjdled.
Drag ej  åt .

Montera

Nedre fästerna. Ta bort  bef int l igt  c l ips och ersätt 
med M6 bul t  och mutter.

Glöm ej  bussningen mel lan nedre fästet  och 
bi len.

Mer om fästet

Fästet  på bågen kan bockas med t .ex.  tång för at t 
få rät t  v inkel .

TSS/AUTOBROMS

Enligt tester som Trucker utfört  så fungerar 
autobromsen/Adaptiv farthållare med 2l jus 
monterade. 
Montering sker på egen risk Trucker garante-
rar EJ bibehållen funktion.

Kundinformation och samtycke.

Ägaren och el ler brukaren av detta fordon har tagit  del av moteringsanvisningen. Denne läm-
nar härigenom sitt  samtycke t i l l  monteringen av t i l lbehören vi lket innebär ingrepp i  fordonet 
såsom beskrivs i  denna anvisning.

Montör/Säljare
_______________________
Underskrift

_______________________
Namnförtydligande

Ägare/Brukare
_______________________
Underskrift

_______________________
Namnförtydligande

TRUCKER


